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Sektor države u pametnoj 
specijalizaciji - Šumadija  

i zapadna Srbija
Zadovoljstvo untarsektorskom i međusektorskom saradnjom u 

pametnoj specijalizaciji
Stepen zadovoljstva saradnje sa organizacijama civilnog društva 

Ispitanici iz sektora države saradnju sa civilnim društvom ocenjuju kao „zadovoljavajuću“ (47,62%). Visok ste-
pen zadovoljstva saradnjom predstavnici sektora države sa organizacijama civilnog društva izražava 23,81% 
ispitanika. Saradnja nije na zadovoljavajućem nivou za 19,05% ispitanika, dok za 5% ispitanika „saradnja sa 

civilnim društvom ne postoji“. Izuzetno je zadovoljno 
saradnjom sa civilnim društvom 4,76% ispitanika iz 
sektora države. 

Stepen zadovoljstva sa organizacijama civilnog 
društva
Izvor: Kalkulacija autora

Stepen zadovoljstva saradnjom sa akademskom zajednicom  
Ispitanici iz sektora države ocenjuju saradnju sa akademskom zajednicom kao saradnju sa „visokim stepenom 
zadovoljstva“ (28,57%). Isti procenat ispitanika saradnju sa akademskom zajednicom ocenjuje kao „saradnju 
koja nije na zadovoljavajućem nivou“. Saradnja ne 
postoji za 14,29% ispitanika. Saradnju sa akadem-
skom zajednicom kao „zadovoljavajuću“ ocenjuje 
23,81% ispitanika. Izuzetno je zadovoljno saradnjom 
sa akademskom zajednicom 4,76% ispitanika iz sek-
tora države. 

Stepen zadovoljstva saradnjom sa predstavnicima 
akademske zajednice
Izvor: Kalkulacija autora

Stepen zadovoljstva saradnjom sa privredom  
Trećina ispitanika iz sektora države, procenjuje da je saradnja sa privredom „zadovoljavajuća“ (33,33%). Izuzet-
no zadovoljstva u saradnji sa privredom izražava 4,76% ispitanika iz sektora države. Visok stepen zadovoljstva 
u saradnji sa privredom izražava 14,29% ispitanika iz sektora države. Ispitanici iz sektora države koji smatraju 

da „saradnja sa privredom nije na zadovoljavajućem 
nivou“ čine 28,57% od ukupnog broja ispitanika. Is-
pitanici koji ocenjuju da „saradnja sa privredom“ ne 
postoji čine 19,05% ispitanika od ukupnog broja ispi-
tanika iz sektora privrede. 

Stepen zadovoljstva saradnjom sa privredom
Izvor: Kalkulacija autora

Uloga sektora u pametnoj specijalizaciji  
i procesu preduzetničkog otkrivanja

Da li su ispitanici čuli za pojam pametna specijalizacija 
Da li ste čuli za pojam pametna specijalizacija

Izvor: Kalkulacija autora

Da li su ispitanici bili uključeni u proces preduzetničkog otkrivanja 
Niko od ispitanika nije bio uključen u proces preduzetničkog otkrivanja, niti u bilo kakve druge aktivnosti 
vezane za izradu Strategije pametne specijaliazije za Srbiju. 


